

千名“城市美容师”昨日收到首批爱心伞 你戴起来真好看!

病愈市民请民警来家里 送上一面特殊的锦旗

本报讯(乐清日报全媒体记者 程遥 通讯员 夏凡姿 林曼丽)“请务必来我家,我想当面感谢您!”电话的另一端,刚出院的王先生感情邀请民警叶挺挺上门。7月初,王先生突发疾病几近休克,多亏民警的神速救助,及时赶到医院做了手术,才得以脱离生命危险。

事情还要从7月6日说起,当天11时许,郑先生接到孩子的电话,称他的岳父王先生肚子很不舒服,脸上、身上直冒冷汗。郑先生闻讯,立即和妻子驱车赶到岳父家。起初,郑先生以为他中暑了,但做了对应的急救措施后,发现岳父并没有好转,反而疼得无法起身。郑先生无计可施,只好报警求助。

乐成派出所民警叶挺挺接到报警后,立即带队前往救援,5分钟内,一行人赶到王先生家。民警进卧室后,看到老人躺在地上,疼痛难忍。几个人试着合力将老人抬至楼下,但只要稍稍挪动老人,对方就直喊痛。几次尝试都失败之后,辅警吴峰提出用床单代替担架,立马被大家采纳。

于是,民警、辅警和郑先生3人每人拉住床单的一角,把老人从卧室抬到大厅。其间,因为老人疼痛反应强烈,不得不中止移动。短短几十米的距离,3人耗费了大量的体力,最终成功将老人运到楼下。

把老人抬上警车后,警车立即冲向医院。在后座的吴峰发现老人不舒服,轻轻地挪动老人的头,让他枕在自己的大腿上,希望能让他舒服一点。几分钟后,警车到达医院,叶挺挺帮忙张罗着找推床、找医生等。随后,郑先生也赶到医院,民警将后续工作交给郑先生后才离开。

“当时的急救医生告诉我,岳父肚子疼是体内十二指肠穿孔造成的,胃液、未消化的食物等液体流进了腹腔,送到医院的时间再晚一点,他就有生命危险了,幸亏叶警官送医及时,让手术得以顺利进行。”郑先生庆幸道。手术成功后,家里人便商量着必须当面表示感谢。

7月23日10时许,叶挺挺来到王先生家中,还有点虚弱的王先生穿着睡衣迎上来,握着他的手不断感谢。一旁的郑先生拿出一面锦旗,上书“急难相助,热心为民”8个大字,郑重地交给叶挺挺感谢:“还好当时你们来得快,也还好当时你们送得及时!”

本报讯(乐清日报全媒体记者 程遥 实习生 林少雅)全城募捐的第一批爱心伞,终于来了!

7月30日9时30分,在柳市环卫所,“城市美容师”们领到爱心伞时迫不及待地打开,并戴在头上。爱心伞的大小正合适,烈日下,一个个头戴爱心伞的环卫工人笑得像花儿一样灿烂。

说起这些爱心伞,时间要拨回到7月11日。从那天下午开始,乐清市一心一意公益联合会联合浙江省妇女儿童基金会、青山慈善基金会推出为全国环卫工人送爱心伞的活动。随后,乐清市民的朋友圈里开始为环卫工人

工人们“众筹”订制遮阳伞。5元一把的爱心伞,每人至少捐赠2把,其中有热心市民一次性捐赠了200把,总参与人数达3000余人。就在三天前,仍有市民在为环卫工人捐伞。

乐清市一心一意公益联合会会长沈岸勤告诉记者,原本捐赠时间定在8月初,由于市民捐赠热情很高,捐赠量过大,导致厂家来不及生产。

“在我们不断催促下,厂家加班加点完成了第一批伞的制作。”沈岸勤称,第一批到货约有2000把,每个环卫工人能领两把。目前柳市、北白象等地的环卫工人均已收到爱心伞。后续的爱心伞也将在近日尽快送出。

当天上午,柳市镇环境卫生管理所内还开展了“为环卫工撑起爱心伞、全国百城联动”乐清站启动仪式。刘素侠是第一个拿到爱心伞的环卫大姐,来自安徽的她在乐清工作已两年了,由于经常风吹日晒,她的皮肤显得有些黝黑。“以前哪管什么防晒,太阳实在大,就戴个帽子,或头上盖一条凉毛巾。”刘素侠腼腆道,干活时根本顾不上打伞。拿到爱心伞后,她急忙打开来试用,在工作人员的帮助下,她成功戴上了爱心伞。“伞很轻,戴着也不觉得难受,既遮阳又挡雨,还挺实用的!”话刚说完,她就戴着爱心伞,到路面上清扫了。

负责清扫柳市镇柳翁路的环卫工人张化兵也领到了属于自己的爱心伞,当了20多年环卫工人的他对伞赞不绝口:“太实用了,真的很感谢大家对我们的关爱。”其他环卫工人听后也都笑着点头。

看着环卫工人们满意的笑容,现场负责发放的乐清市一心一意公益联

合会副会长金家智也露出了微笑。当天,他们还还为每名环卫工人送上了夏日慰问品——一箱牛奶。

“接下来,我们还会陆续改进这批爱心伞,让环卫工人戴得更轻松,更舒适。”金家智说,目前,市民捐赠的总金额达5.4万多元,折合爱心伞已超1万把,远远超出了全市环卫工人的需求,他们会将剩余的爱心伞捐赠给乐清对口扶贫城市四川省阿坝州壤塘县,让那里的环卫工人也感受到乐清市民的爱心。



扫一扫 看视频
程遥 拍摄 曾盼 制作



有了这把伞,工作不怕晒。程遥 摄



戴上爱心伞,心里美滋滋。林少雅 摄

刚装上的防火门显神威 助力6名住户脱险

“八一”慰问送温暖

本报讯(乐清日报全媒体记者 程遥 通讯员 郑乐娴 张施勇)你知道防火门的重要性吗?在火情发生后,防火门能对火、空气进行有效阻隔,防止烟雾扩散,成为保障住户安全的“生命之门”。近日,城南街道一出租房内发生火灾,几个小时之前刚安装的防火门发挥大作用,帮助6名租户成功脱险。

7月20日凌晨2时许,城南街道盛德路一出租房内,烟感报警器发出

尖锐的鸣叫声打破了深夜的宁静。还未入睡的租户张女士看到房顶弥漫着烟雾,赶紧打开房门查看情况。

一开门,她惊呆了,整个楼梯口全是烟雾,什么都看不到。“那时候我心里慌得很,觉得肯定是着火了。”张女士连忙拿起手机逃离现场。

脱险后的张女士没有只顾自己,而是赶紧与其他高层租户联系。由于楼梯口烟雾弥漫,高层租户只能紧闭防火门,等待救援。凌晨2时7分,

乐清市消防救援大队乐成站接到报警后紧急出动,火速赶往现场处置,并成功将被困人员救出。

经消防部门调查发现,失火民房为5层“通天房”式居住出租房,共出租9个房间,当天有6名租户在家。提起当天的火灾,张女士仍心有余悸,那天多亏了事发几小时前安装的防火门,在关键时刻派上了大用场,否则后果不堪设想。

“这防火门一关严实,烟就进不去了。”张女士说。事后她发现,高层几名住户都关上了防火门,烟就没有钻进房间。“装了防火门,人最起码可以待在屋子里一个半小时,等待消防员前来救援。”消防员告诉记者,这也给他们争取了更多的救援时间。

据消防员介绍,在此次消防安全百日攻坚整治行动中,该房东积极配合,共安装了9扇防火门,配备了9条软梯作为第二疏散通道。关键时刻智能烟感报警器及时报警,加上防火

门挡住了浓浓的烟雾,给被困住户及时脱险创造机会。

此外,根据乐清市消防安全“百日攻坚”行动要求,从6月份开始,各乡镇街道全面开展动员部署,要求对辖区全部民房、居住出租房、合用场所100%完成复查排查,建立“隐患、时限、责任”3张清单,守好群众消防安全底线。



扫一扫 看视频
曾盼 制作



慰问现场。周进供图

本报讯(乐清日报全媒体记者 叶长一 徐琴微 实习生 王云颖)7月29日14时许,乐成街道南门社区党群服务中心内不时传出阵阵掌声和爽朗的欢笑声,乐清市爱心话聊协会在南门社区的支持下,志愿者和该社区爱心驿站的6名退伍老兵围坐一起,正在开展“情系八一,慰问老兵”活动。一个多小时的座谈会中,志愿者们与老兵聊“战事”,谈现状,气氛热烈。

在现场,老兵代表们一一发言,分享从军经历,讲述战争往事。据悉,乐清市爱心话聊协会往年每逢“八一”都会慰问结对的退伍军人,今年从7月26日起至30日,协会先后到民丰、西门、东门、南门等9个社区,对23名退伍老兵开展了多种形式的慰问。

7月27日,乐清市中小企业发展促进会党支部也对部队官兵开展了“八一”慰问活动。

关于柳市税务分局办税服务厅搬迁的公告

尊敬的纳税人、缴费人、各相关单位:

为进一步优化税收营商环境,更好地服务广大纳税人、缴费人办理业务,国家税务总局乐清市税务局决定将柳市税务分局办税服务厅搬迁至柳市镇行政服务中心二楼办公。现将有关事项公告如下:

一、搬迁时间及地点
2020年8月3日起,柳市税务分局原办税服务厅(地址:柳市镇柳青南路568号一楼)搬迁至柳市镇行政服务中心(柳市镇溪桥西路8号二楼),正式对外办理各项税费业务。原办税服务厅从8月3日起

不再办理各项窗口业务;原二十四小时办税区和纳税人自助办税区正常对外开放。

二、办公时间
周一至周五(法定节假日除外)上午8:30-12:00,下午13:30-16:30。

三、咨询电话
0577-62721560
因办税服务厅搬迁给您带来的不便,敬请谅解。特此公告,望相互转告!

国家税务总局乐清市税务局
2020年7月24日

中国农业大学远程教育 2020年秋季招生 乐清市农村党员远程教育

招收专升本层次:专业有电子商务、计算机科学与技术、工商管理、公共事业管理、社会学、会计学、土地资源管理、食品质量安全、土木工程、园林、园艺、植物保护、水利水电、动物医学、电气自动化、农村经济管理、农村区域发展等专业。
本市农业户籍就读部分专业享受市财政4000元学费奖励,学历证书教育部电子注册。
报名地址:乐清农广校(乐成街道盛兴路1号) 咨询热线:62595677 陈老师 朱老师
报名截止时间:8月25日
微信公众号:乐清市农业教育培训中心

回到影院

乐清日报·保利国际影城 影讯

观影就送代金券

这是只属于你的永恒时空

光影浮动

乐·保利国际影城复工已一周多了,为迎接新老顾客,我们推出“食品代金券抵用活动”。即日起,进场观影就可免费领取每人5张5元爆米花代金券,每张券另含赠送可乐一杯。代金券数量有限,先到先得,送完即止。

7月31日将有五部影片上映,其中动画电影分别为《妙先生》《刺猬索尼克》以及《超能陆战队(复映)》。《妙先生》是《大护法》的姊妹篇,此片被称为暗黑国漫,因此特别提醒:建议13岁以上的观众观看。《刺猬索尼克》在北美地区上映时,被称为“年度最酣畅、最有趣影片”。也希望这次复映的《超能陆战队》,能带大家重新回顾暖暖的大白。

电影《抵达之谜》由宋文执导,谢飞监制,李现领衔主演,董博睿、顾璇、林晓凡、刘韦伯、李宗雷、张琦烟联袂主演。该片讲述了90年代长江边的小城里,叛逆的男孩赵小龙(李现饰)在心爱的女孩冬冬(顾璇饰)失踪后,十几年追寻冬冬,始终守护着她的爱的动人故事。

全真狮出镜的法国电影《白狮奇缘》讲述了少女米娅和稀有品种白狮查理互相陪伴、共同成长的故事,还一起在壮阔如画的非洲原野上展开了一场奇妙冒险。

希望所有前来观影的小伙伴们知悉以下三点:1.全程佩戴口罩;2.出示健康码;3.检测体温(体温高于37.3℃者,谢绝观影)。

影院地址:乐清市区晨曦路文化中心 订票热线:0577-61118800